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1.学校（学級）は楽しい。
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2.授業の中で自ら考え、積極的に発言をしている。
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3.将来の目標をもち、それに向けて努力をしている。
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4.学習したことは理解できている。
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5.学習や活動について簡単にあきらめずねばり強く取り組んでいる。
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6.学習のきまりを意識して授業に参加している。

A, 43.7%

A, 51.4%

A, 32.4%

A, 46.9%

B, 37.9%

B, 35.1%

B, 50.0%

B, 28.1%

C, 16.5%

C, 13.5%

C, 14.7%

C, 21.9%

D

D

D

D

無

無

無

無

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

3年

2年

1年

7.健康に関心を持ったり、体力づくりに進んで取り組んでいる。
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8.困った人がいるとき、進んで助けてあげることができる。
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9.あいさつや礼儀作法など、必要な生活習慣が身についている。
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10.いじめなどがないような集団がつくられている。
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11.進路や悩みごとなど、先生がたは相談にのってくれる。
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12.家での読書や家庭学習に進んで取り組んでいる。
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◆ 今年度の重点目標  協働し、自立する生徒の育成 ◆ 

☆ N S J   ☆ 二中プライド 

 

  

 ２学期末に皆様にご協力いただきました「保護者アンケート」と「生徒アンケート」の集計結果をお届けしま

す。今回も多くのご家庭から回答をいただきました。ありがとうございます。今回のアンケートは２学期の教育

活動の成果や課題を保護者の皆様や生徒と一緒に整理したものとなります。これをもとに、本校教職員一同で教

育活動の見直しを行っております。今後も、より一層の教育活動の充実に努めてまいります。 

 「確かな学力の育成」・「豊かな心の育成」・「健やかな体の育成」を目指し、今後も学校全体で充実した教育活

動を展開していきます。 

  

生徒アンケート集計結果 Ａ～よい Ｂ～おおむねよい Ｃ～やや不十分 Ｄ～不十分 として評価します。 

【評価の高かったもの】 

①・②・④～⑪の質問に、８割以上

の生徒がＡまたはＢと回答していま

す。前回に引き続き、あいさつや礼

儀、決まりを守る意識は高い数値を維

持しています。また、学校や学級の居

心地の良さの部分の数値の上昇も見ら

れます。生徒の心身の成長がさらに進

むよう、指導を続けていきます。 

【評価の低かったもの】 

③につきましては、Ａ・Ｂと回答した生徒が８割

には届かなかったものの、前回より数値で４％程度

の上昇がみられました（前回：72.8％）。３年生の進

路選択の時期が近付いていることなども要因として

考えられますが、 

・外部人材の活用 ・旅行的行事等のさらなる充実 

・行事後の発表会などの体験活動の充実化  

をさらにすすめていきます。 

⑫につきましては、現在行っている「ＮＳＪ

ノート」での家庭学習の取組のさらなる充実化

を図っていきます。また家庭学習の取り組み方

など指導も行っていきます。また、今年度より

図書室の本を増やしています。学校で行ってい

る「朝読書」の取組について、生徒会の委員会

活動などとも連動させて充実化を図り、家庭で

の読書活動にもつなげたいと考えています。 

【自由記述欄から】 

「学校設備や安全に関すること」は、特に安全を第一にとりくんでいきます。設備については、

予算の関係もあるので教育委員会などの関係機関とも話し合いながら改善を進めています。 
 

「不登校または欠席がちな生徒に関すること」は、学級担任を中心とした学年の先生方で、定

期的に連絡を取ったり、家庭訪問を行ったりして、登校ができるようになるよう促していると

ころです。 
 

「先生方への要望」についても、生徒の声にしっかりと耳を傾けながら改善すべき点は改善し

ていきます。 
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1.教育目標の達成に向けた実践が進められている。
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2.授業の目標をもち、進んで学習に取り組んでいる。
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3.子供は自ら将来の目標を持ち、活動に取り組んでいる。
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4.子どもは簡単にあきらめず、ねばり強く学習や活動に取り組んでいる。
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5.授業は、子どもたちにわかりやすく、基礎学力が定着している。
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6.子どもが健康や体力づくりに関心を持ち、実行している。
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7.人に対しやさしい気持を持つなど望ましい心の成長がうかがえる。

A, 43.9%

A, 50.0%

A, 33.3%

A, 38.5%

B, 50.0%

B, 50.0%

B, 53.3%

B, 46.2%

C, 6.1%

C, 0.0%

C, 13.3%

C, 15.4%

D

D

D

D

無

無

無

無

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

3年

2年

1年

8.あいさつや礼儀など、必要な生活習慣が身についている。
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9.いじめなどがないような集団がつくられている。
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10.先生は親身になって子どもと接している。
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11.各種通信や懇談会などを通し、学校での活動の様子がよくわかる。
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12.子どもが安全安心に学ぶことができる環境を整えている。
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13.子どもは家での読書や家庭学習に進んで取り組んでいる。

保護者アンケート集計結果 Ａ～よい  Ｂ～おおむねよい  Ｃ～やや不十分  Ｄ～不十分  として評価します。 

【保護者アンケート集計結果から】 今回のアンケートでは７２％のご家庭から回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。 

【評価の高かったもの】 

①・②・⑦・⑧・⑩～⑫で８割以

上の保護者の皆様からＡ・Ｂの評価

をいただいております。今後も生徒

に寄り添い、あいさつや礼儀、心の

成長を促す指導と、学力向上に向け

た取組にさらに取り組んでいきま

す。 

【評価の低かったもの】 

③・④・⑤・⑬につきましては、各授業での、 

・学習課題の明確な提示  ・板書内容の精選 

・考えを深める展開  ・振り返りの時間の充実

など、全教員で授業の工夫改善に取り組んでいる

ところです。生徒の学力向上に全力で取り組んで

いきます。 

⑥につきましては、 

・生徒会等とタイアップした取組 

・手軽に取り組める体力づくり 

・給食指導や安全指導の充実 

をすすめていきます。 

⑨につきましては、 

・全教職員で全員の生徒を育てる取組 

・生徒一人一人の理解と成長の支援 

・教育相談や道徳の授業の更なる充実 

に取り組んでいきます。ご相談等がある場

合は遠慮せずに学校までご連絡ください。 

【自由記述欄から】 

「部活動と学校生活の両立」につきましては、 

・町の指針にのっとった休養日の確保 

・学校行事や指導内容の見直し     

など、バランスのとれた学校生活が送られるよう指導を進め

ていきます。 

「安全面」につきましては、 

・常に危機感を持つ  ・生徒の安全第一 

で教育活動を進めていきます。お気づきの点等ございました

ら、学校までご一報いただけると幸いです。 

「学力の向上」につきましては、上の【評価の低かったもの】でも説明させていただきましたが、各研修などの

機会をはじめ、学校をあげて授業の工夫改善に取り組んでいるところです。また、授業内容はもちろん、教員の側

が生徒を一層理解することも必要だと考えます。学習指導の向上だけではなく、生徒と教員の信頼関係をさらに深

められるよう取り組んでいきます。ご家庭でもお子様の学習の様子などを見守っていただけると幸いです。 


